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Programmering van de thermostaten � 
 
	 RAM811 top3 
	 RAM812 top3 
	 RAM812 top3 16A 
	 RAM813 top3 HF SET 1

��Handleiding
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1.	THERMOSTAAT CONNECTEREN AAN DE APP

	▻ Download de RAMSES TOP 3-app op uw smartphone 
of tablet.

	▻ Met > of < naar het hoofdmenu  (instellingen) op 
de klokthermostaat gaan.

	▻ Wanneer  knippert, bevestig met de + knop op 
de thermostaat.

 (Bluetooth) knippert.
	▻ Bevestig met + op thermostaat. 
De thermostaat is klaar voor koppeling met app.

Op de app start de zoekfunctie op

Na een moment verschijnen het serienummer en 
het type thermostaat op het scherm.

U kunt de thermostaat een naam geven, bijv. keuken
thermostaat. 
	▻ Bevestigen.

Een standaard scherm verschijnt:
	– 3 keuze programma’s P1, P2, P3 (afzonderlijk 

instelbaar)
	– Comforttemperatuur (dag)
	– Eco temperatuur (nacht)
	– Vorstbeveiliging
	– Aanpassingen programma’s (P1, P2, P3).

Stel de temperatuur in met de rode/blauwe cirkel:
	– Naar links: temperatuur naar omlaag
	– Naar rechts: temperatuur naar omhoog.

U kunt slechts één smartphone of tablet 
verbinden met de thermostaat.  
Zodra een apparaat is verbonden, kunt u 
geen tweede apparaat verbinden met de 
thermostaat.
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2.	SCHAKELTIJDEN INSTELLEN

Stel de schakeltijden in via de app of rechtstreeks op de thermostaat, in de instellingen.

2.1.	Schakeltijden via de app RAMSES TOP3 instellen

	▻ Druk op het icoon programma’s aanpassen

Onder normale omstandigheden vraagt het apparaat 
u om de pincode.
Deze is standaard ingesteld op 0000. U kunt deze 
wijzigen, maar vergeet niet om deze te noteren!

De volgende 4 programma’s verschijnen op het 
scherm:

	– weekprogramma P1
	– weekprogramma P2
	– weekprogramma P3
	– vakantieprogramma.

Elk programma kan afzonderlijk worden ingesteld.

	▻ Selecteer een programma om het te wijzigen, bijv. P1.

	▻ Selecteer een programmastap om deze te wijzigen  
of druk op + om een programmastap toe te voegen.

Opmerking: een programmastap is de combinatie 
van een dag (of een groep van dagen), een tijd en 
een temperatuur naar keuze.

	▻ Kies de dagen, de temperatuur en het tijdstip.
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	▻ Sla het programma op met  en voer de naam van 
het programma in. 

Met  �kunt u ook een eerder gemaakt programma 
importeren.

 
→ opslaan  → importeren

	▻ Stuur het opgeslagen of geïmporteerde programma 
naar de thermostaat.
	▻ Zorg ervoor dat uw smartphone (of tablet) is verbon
den en druk vervolgens op ← naast .

De draaiende cirkel rond  geeft aan dat het pro
gramma naar de thermostaat wordt overgedragen.

Het is erg belangrijk dat u precies weet 
onder welk programma P1, P2 of P3 u 
uw eigen programma hebt aangemaakt, 
omdat u uw thermostaat ook onder dit 
selectieprogramma moet plaatsen.

De thermostaat is klaar voor gebruik.
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2.2.	Schakeltijden instellen op thermostaat

	▻ Met > of < naar het hoofdmenu  (instellingen) op 
de klokthermostaat gaan.

	▻ Wanneer  knippert, bevestigen met de + knop op 
de thermostaat.
	▻ Druk eenmaal op de toets >.

Het volgende scherm verschijnt.

	▻ Voer uw pincode in (standaard 0000).
De eerste nul links knippert.
	▻ Bevestig elk cijfer met de toets > (4 keer voor pincode 
0000).
	▻ Als u een andere pincode hebt ingesteld, wijzig dan 
elk cijfer met + en – en bevestig met >.

Het symbool  knippert op de thermostaat.
	▻ Bevestigen met de + knop.

Het programma P1 wordt weergegeven.
	▻ Bevestig met de knop > om P1 te selecteren of druk 
op + en – om het programma P2 of P3 te selecteren. 
	▻ Bevestig met > om naar het gekozen programma 
te gaan.

Het volgende scherm wordt weergegeven.

Standaard is er altijd een basisprogramma aanwezig. 
	▻ Door op > te drukken, wordt het eerste tijdschema 
weergegeven. Dit is meestal het eerste tijdstip 
waarop de thermostaat moet worden ingeschakeld.
Voorbeeld: 6 uur bij 19 °C voor de eerste 5 dagen van 
de week (van maandag tot en met vrijdag).
	▻ U kunt het uur wijzigen door op de knop + te drukken. 
Heet uur knippert. Wijzig met de toetsen + en –.
	▻ Bevestig met >.
	▻ Stel de minuten in met + en –.
	▻ Bevestig met >. 

	▻ Selecteer met + en – de dagen waarop de door 
u ingestelde tijd van toepassing is: 1 = maandag 
en 7 = zondag.
De dag is actief wanneer het cijfer dat overeenkomt 
met de dag wordt weergegeven.
	▻ Bevestig uw keuze met de toets >.

Wanneer de temperatuur knippert (na bevestiging 
van 7 = zondag), kunt u de temperatuur instellen.
	▻ Stel de temperatuur in met + en –, in stappen 
van 0,2 °C.
	▻ Bevestig met >.

U hebt de eerste programmastap ingesteld.
Dit is meestal het tijdstip waarop de thermostaat de 
verwarming voor het eerst inschakelt.

De instellingen voor de tijd, temperatuur, dagen en 
programmakeuze worden op het scherm weerge
geven.

Voorbeeld:
	– programma P1
	– starttijd 6.30 uur
	– 20 °C
	– programma actief op maandag, dinsdag, woensdag, 

donderdag en vrijdag. 

	▻ Druk op de toets > om de volgende programmastap 
te kiezen.
	▻ Druk op + om de volgende programmastap te  pro
grammeren.
	▻ Stel met + en – het tijdstip in waarop u de verwar
ming wilt uitschakelen. 
	▻ Bevestig met >.
	▻ Stel de minuten in met + en –, bevestig met >.
	▻ Kies de dagen met + en –. 
De dagen zijn actief wanneer het cijfer dat overeen
komt met de dag wordt weergegeven. 
Geen cijfer = INACTIEF. 
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	▻ Bevestig met de toets >.

De temperatuur knippert.
	▻ Met de + en – de temperatuur instellen.
	▻ Bevestig met >.

De instellingen voor de tijd, temperatuur, dagen en 
programmakeuze worden op het scherm weerge
geven.

Voorbeeld:
	– programma P1
	– tijdstip 8.30 uur
	– 15 °C
	– programmastap actief op ma, di, wo, do en vr. 

	▻ Handel op dezelfde wijze voor de overige te pro
grammeren schakeltijden.
	▻ Voorbeeld van de laatste stap van het programma:
	– programma P1
	– 23.00 uur
	– 15 °C
	– Za en zo actief

De verwarming wordt ‘s nachts om 23.00 uur terug
gebracht tot 15 °C.

	▻ Bekijk het volledige programma door meerdere keren 
op > te drukken.
	▻ Om de programmeermodus te verlaten, drukt u meer
dere keren op <.

Het symbool  knippert met P 1P 1  op de thermostaat. 

Wilt u een tweede programma invoeren? 
	▻ Druk op + om P2 te selecteren en volg opnieuw de 
hierboven beschreven stappen.
	▻ Om de programmeermodus te verlaten, drukt u op <.

Het symbool  knippert.
	▻ Druk nog eens op <.

Het hoofdmenu wordt weergegeven.

Na 3 seconden verschijnt het startscherm (in de 
werkingsmodus van de thermostaat).

Dit betekent:
	– programma P1 geselecteerd
	– huidige temperatuur: 17 °C
	– ingestelde temperatuur: 20 °C
	– eerste dag van de week (maandag)

U kunt dit ook controleren voor P2 en P3.
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3.	�UITLEG VAN DE SYMBOLEN IN HET HOOFDMENU

3.1.	Basisprogramma’s P1, P2 en P3

De thermostaat is in de fabriek voorgeprogrammeerd 
met 3 verschillende programma’s.

Deze kunnen worden gewijzigd via de app of op de 
thermostaat, zoals eerder beschreven.

06:00 (21 °C)

22:00 (17 °C)

07:00 (21 °C)

23:00 (17 °C)

12:00 (21 °C)

20:00 (17 °C)

07:00 (21 °C)

22:00 (17 °C)

06:00 (21 °C)

08:00 (17 °C)

16:00 (21 °C)

22:00 (17 °C)

07:00 (21 °C)

23:00 (17 °C)

Programmaselectie (P1, P2 of P3)

	▻ Selecteer het gewenste programma met < of >.
Het geselecteerde programma knippert.
	▻ Bevestig uw keuze met +.

Temperatuur instellen tot de volgende 
programmastap

De temperatuur is ingesteld op 20 °C voor programma 
P1.
	▻ Druk op + totdat de ingestelde temperatuur op het 
display verschijnt.
	▻ Stel met de toetsen + of – de gewenste temperatuur 
in.
	▻ Bevestig met >.

De temperatuur wordt gewijzigd tot de volgende 
programmastap.

Om de temperatuur definitief te wijzigen, moet 
u deze aanpassen in het hoofdmenu van het 
betreffende programma (P1, P2 of P3).
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3.2.	Comfortmodus

	▻ Selecteer  met > totdat het knippert.
	▻ Bevestig met +.
	▻ Stel de temperatuur in met + en –.
	▻ Bevestig met +. 

Na enkele seconden wordt de comforttemperatuur 
geactiveerd.

In het onderstaande voorbeeld is de comforttem
peratuur ingesteld op 22,2 °C.

Wanneer de thermostaat in de comfortmodus 
werkt, is deze comforttemperatuur continu 
actief. 

3.3.	ECO- en antivriesmodi

Handel op dezelfde wijze voor de ECO- en antivries
modi (  en ) als voor de comfortmodus.

Wanneer de thermostaat in de modus  of 
 werkt, is deze ingestelde temperatuur 

permanent actief. 

De thermostaat is klaar voor gebruik.

4.	VERVANGING VAN DE BATTERIJEN 

Voor RAM811 top3 en RAM813 top3 HF SET 1

Het symbool  geeft aan dat u de batterijen 
binnenkort moet vervangen. De instellingen blijven 
behouden bij het vervangen.
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